
 
 
 

 

 

 

 
 

Material de Informare – Proiectul „UPGRADE” 

 

În data de 29.01.2025, a avut loc evenimentul de informare online, la care au fost 

invitați operatori economici, reprezentanți ai mediului de afaceri, reprezentanți ai 

angajaților. 

În cadrul evenimentului au fost prezentate oportunitățile oferite de proiect în corelare 

cu importanța participării la FPC. 

Managerul de proiect a discutat despre provocările contextului geopolitic și 

geoeconomic actual, subliniind necesitatea ca organizațiile să se reseteze și să 

inoveze pentru a reduce decalajul în competitivitate și productivitatea muncii. 

Managerul de proiect a abordat, de asemenea, impactul pandemiei Covid-19, 

blocajele lanțului de aprovizionare, costurile cu energia, inflația și accelerarea 

inteligenței artificiale asupra pieței muncii și priorităților organizaționale. El a 

încheiat sugerând că organizațiile ar trebui să urmărească atingerea obiectivelor 

lor, iar digitalizarea ar trebui să fie o prioritate la nivel organizațional. 

  

S-a discutat de asemenea despre importanța actualizării competențelor în cadrul 

forței de muncă. A fost subliniata nevoia de îmbunătățire continua, identificarea 

oportunităților de actualizare a competențelor, distincția dintre formarea inițială 

și educația continuă, precum și importanța formării profesionale.  Grupul ţintă al 

acestui proiect este format din 601 angajaţi din regiunea  Sud Muntenia, care vor 

participa la diverse activităţi. Proiectul este conceput pentru a răspunde nevoilor 

și dorințelor, atât ale angajaților, cât și ale angajatorilor oferind multiple 

beneficii, inclusiv recunoașterea națională a calificărilor dobândite și actualizarea 

cunoștințelor. 

Managerul de proiect a discutat despre impactul potențial al sistemelor de 

inteligență artificială asupra pieței muncii în următorii cinci până la zece ani. El a 

subliniat necesitatea ca angajații să dobândească cunoștințe avansate și metode 

modern de lucru pentru a îndeplini criteriile de eficacitate și eficiență. Acesta a 

subliniat, de asemenea, importanța specializării și necesitatea actualizării 

continue a competențelor pentru creșterea competitivității organizaționale și 

importanța dezvoltării comunităților de specialiști locali. În cele din urmă, el a 

subliniat necesitatea inovării și adaptabilității pentru a ramane pe piata în viitor și 

pentru creșterea nivelului de trai. 



 
 
 

 

 

  

De asemenea, s-a menționat importanța temei orizontale, Nediscriminarea și s-a 

subliniat faptul că proiectul asigură participarea neîngrădită a tuturor persoanelor 

eligibile interesate, in spiritul constituțional de prevenire a tuturor formelor de 

discriminare. 

La final, echipa proiectului a precizat că va organiza întâlniri față în față cu 

organizațiile interesate pentru a discuta obiectivele specifice ale programelor de 

formare și personalizarea acestora. S-a decis să se creeze un grup Whatsapp pentru 

comunicare sau un mailing list. 

Acest eveniment  a fost primul din cele șase evenimente de informare online prevăzute 

a se desfașura pe timpul derulării proiectului. 

 

 
 

 

 



 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 


